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Vrpa
«KTO nepBbIM HaboepeTt 10»

Urpaior geoe. OauH HazbisaeT nioboe umcno ot 1 po d.
Npyroi npubasnser k 3tomy uucny 1 uam 2. Janewe
oba npopomkatloT npubaBnsTb K nonyvyeHHomy uucny |
uni 2 no ouepend. BbwrpbiBaeT TOT, KTO NEPBbIM NOAY-
uut uucno 10. Hanpumep: wurpaotr Ons u Opa.

Onsa Haz3biBaEeT Tenepb Ona Hasbisaer
yucno 2. yucno 3.

Opa: 2+ 2=4. iOpa: 3+2=25.

Ons: 4+ 2=6. Ona: 5+2=1.

Opa: 6+ 1=1. Opa: 7+2=29.

Onsa: 7+ 1=8. Ona: 9+ 1=10.
KOpa: 8 +2=10. Boirpana Ons.

Bommrpan lOpa.






Pednekcus

OueHu cBOKO paboTy Ha
ypoke

- OTMINYHO(XOPOLLO), 1 BCE NOHASI(a) Ha ypOKe

- MHE ObIJZIO HEMHOIO TPYAHO, KaXXeTCA A He
noHAn( a)



